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فإذا خَفَّضَ التاّجر للمشتري 12% من ثمنها. DA ثمن ثلاّجة 98000
فكم یصیر ثمن الثلاّجة ؟ 



.
ثلاّجةً ، باعا الثلاّجات  ثلاّجةً  وفي الثاني 23 یملك أخوان مَحَلَّیْنِ تجارییْن، في المحلّ الأول 43

للواحدة واقتسما الثمن بالتّساوي  DA 29468
ما هو المبلغ الذي تسلّمه الأخوان  ؟  .1

ما هو المبلغ الّذي یأخذه كُلَّ واحد ؟  .2


M، أفرغ فیه في  M وارتفاعه 2.4 M وعرضه 14 حوض على شكل متوازي مستطیلات طوله 20
. M3 من الماء وفي المرة الثانیة 1235.7 M3 المرّة الأولى 246.5

ما هو حجم الماء المفرغ في الحوض ؟  .1
ما هو حجم الماء الذي نضیفه لملء الحوض ؟  .2




